
Pour réaliser ce tableau,  
Vermeer peint comme s’il était :
a) Au dernier étage d’une maison

b) Dans une barque au milieu  
du fleuve

c) À bord d’un hélicoptère

Quel est le symbole des Pays-Bas ?
a) Le radis d’Italie

b) La tulipe

c) Le tournesol

Pourquoi Van Gogh peignait-t-il  
des iris ?
a) Il les voyait dans le jardin  
depuis sa fenêtre

b) On lui en offrait à tous  
ses anniversaires

c) Il était allergique aux autres fleurs

Sur ce tableau, la jeune fille tient 
entre ses mains :
a) Un mouchoir à carreaux

b) Une lettre mystérieuse

c) Une carte postale de vacances

Pour réaliser ce tableau,  
Vincent Van Gogh utilisa  
un pot entier de peinture noire. 
VRAI OU FAUX ?

Avant d’arriver à Auvers-sur-Oise, 
Vincent Van Gogh fut chassé d’Arles 
par les habitants. Ensuite, où alla-t-il 
en premier ?
a) À l’hôpital 

b) Chez le Docteur Gachet

Réponse : a) Au dernier 
étage d’une maison

Réponse : b) La tulipe

Réponse : a) Il les voyait 
dans le jardin depuis 
sa fenêtre

Réponse : b) Une lettre 
mystérieuse

Réponse : Faux

Réponse : a) À l’hôpital
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